

ナーシング・グラフィカ 看護の統合と実践③
『災害看護』 正誤表

第5版第1・2刷

以下の箇所に誤りがありました。謹んでお詫びし訂正いたします。

4章「災害時の支援体制」 2節「災害医療体制」 2項「医療・保健チーム」

p. 87 上から2行目

【誤】 先遣隊は発災後から遅くとも 72 時間以内に

【正】 先遣隊は発災後から遅くとも 48 時間以内に